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CTPAyc + yXo = CTPAX
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coTbl + 6yksbl K(1) B(3) A(4)
n3 crnosa KyBAnga = TbIKBA

ot

= BEAbLMA

Bykebl (1) P(2) U(3) ns cnoea
[MPUHTep + nepeBepHyTHOE
cnoso OVBAH (HaBU[) + B
cnoBe BapEHbE 3ameHsem b Ha
n =MNPNBNLOEHNE

[OPAKoH + akYJ1A = JPAKYJ1A

bl sameHsaemM T Ha
K n yéupaem b = BOJIK

B E [, (BHYTpY E HaxoguTcs [) +
B cnose AMA 3ameHseM d Ha b

LA X%

mMeY + Y[JOuka + 6ykBbl B(6)
N(5) LW(1) na cnosa (LUTtaTlB)
n LW 3ameHsem Ha LL| + E =
YY0BULLE

Frony6on+XXentbi gaet
3EJIEHbIN ugeT. Byksbl 3(1)
E(2) N(3) ns cnosa 3EJ1€HbIN
+ nepesepHyToe cnoso NEHb
(bHEN) y6panu 6ykebl H(2) 1
n(4) = 3EMbE

vongoe Wy

Bykebl 0(2) B(3) 0(4) P(1)
0(2) B cnose POBOT + TEHb =
OBOPOTEHb
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9pHecTo Yeresapa (M3BecTeH
kak YE) + PEMNa = YEPEMN

B cnose YEPEN meHsem
nepsyto 6ykBy Ha 3, a
yeTBepTyto Ha K = 3EPK +
nyrAJ10 = 3EPKAJIO

Byksa J1(1) ns cnosa JlyHa
+ 6ykBbl A(2) M(3) ns cnoea
3AMok + NMAyk = JTAMIA

L

MenbHuua + MweHnua =
MYka + xuMWUNHAd = MYMUNA

Bykebl C(4) K(5) E(3) 13 cnosa
TPECKa + JIETo = CKEJIET

KOca + 6ykBbl M(1) n 0(2)
ns cnosa MOruna + a/] =
KOMO/L,

B cnose KOCTb MeHseM 6yKkBYy
O Ha A = KACT + B cnose rP06
MeHsiem O Ha |0 = rPIO6 + 6ykBbl
J1(2) v A(3) us cnoea wildna =
KACTPIOJ1A

(1=3)235

bt st

KPECT + 6ykBbl J1(5) 1 O(2) us MYmusa + 6yksa T(1) sameHeHHas
cnosa kOTéJ1 = KPECJ10 Ha 3 n 6ykBbl bl(2) K(3) A(5) na
cnosa TbIKBA = MY3bIKA
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